



**В Астрахани двое местных жителей признаны виновными в незаконном обороте особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ и охраняемым международными договорами РФ**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами РФ).

Следствием и судом установлено, что двое местных жителей приобрели у неустановленных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

лиц черную икру рыб семейства осетровых, а именно севрюги. Далее астраханцы поместили более 50 банок черной икры общим весом более 27 килограмм в автомобиль и попытались вывезти за границы Астраханской области.

В середине мая 2021 года они были задержаны сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Астраханской области совместно с коллегами из пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области.

Приговором Ленинского районного суда г. Астрахани одному местному жителю назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 700 тысяч рублей. Второму – 5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима с аналогичным штрафом.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1695791>